



В пятницу, 28 августа, состоялась традиционная августовская конференция педагогических и руководящих работников.

В фойе ДК Энергомаш развернулась выставка достижений образовательных учреждений, которая отразила путь от грантовых идей к их реализации на практике. В выставке приняли участие учащиеся и педагоги Дворца:

"Мы представили два модуля, иллюстрирующие реализацию двух проектов-победителей грантовых конкурсов. Региональный - технокласс "Леонардо" и федеральный - Центр драматургии, режиссуры и современных видов искусств" - пояснила заместитель директора Дворца Полина Жандармова.

Полина Александровна выступила на пленарном заседании конференции, где рассказала о результатах участия БДДТ в грантовых конкурсах.